

F 服务

9月8日至9日 胜利路等区域将停气

因畅通一环北一环段工程建设需要,燃气管道进行改造接气,9月8日晚21:30至9日晨06:00,以下区域需停气:胜利路至全椒路的一环沿线区域、临泉路至北一环的全椒路沿线区域等。民用户包括:凯旋大院、万家银座(温莎杰座)等。团体户包括:元一希尔顿大酒店、凤阳路同庆楼酒店、铁路电务段等。 陈和斌 记者 江亚萍

网上出现传销新形式

合肥市工商局网监分局昨天发布警示,最近网络上出现新形式网络传销活动,以“资本运作”、“电子商务”、“网络销售”、“网络加盟”、“私募基金”、“股权投资”等名义,要求参与者交纳费用、发展人员、组成人员层级网络。网监分局提醒广大消费者不要上当受骗。 记者 李皖婷

逛安大校园 可以免费骑车!

昨天上午,500辆黄色“永久”牌的免费自行车在安徽大学新区正式投放使用,据悉,后期还会有500辆自行车投入使用。据介绍,这些自行车不上锁,学生可就近领取、停放,使用时也不需要刷卡和登记。不过,这些自行车只能在校园里骑行,可不能骑出校园哦! 记者 李皖婷

提前获得笔试试卷 不可信

国家医学考试中心近日发布考试公告:随着2011年医师资格考试医学综合笔试试卷临近,一些不法分子通过互联网和手机等多种手段进行诈骗活动,大肆发布能提前数天获取2011年医师资格考试医学综合笔试试卷的虚假信息。国家医学考试中心建议,考生如遇到类似情况应立即向当地公安机关报案。 记者 胡敬东

C 城事

合白路主车道 中秋节可通车

合肥北向出城口合白路01标项,预计今日上午可将剩余200米沥青路面摊铺结束,中秋节前主车道可通车。该标段全长2.4公里,今年5月1日正式施工,全程历时3个月零7天。 万志军 王磊

庐阳区检察院首试 起诉书上附照片

近日,合肥市庐阳区人民检察院依法审查起诉了一起聋哑人涉嫌盗窃罪案。起

9月2日,安徽文达集团和安徽江北产业集中区管委会在合肥隆重举行战略合作框架协议签约仪式,拉开了双方正式合作的序幕,从此双方强强联合,共同“携手合作,共建滨江新城”。

安徽江北产业集中区作为皖江示范区承接产业转移的国家示范平台,这是安徽省委、省政府落实国家战略、推进科学发展、加速安徽崛起的重大决策。2010年国务院批准实施的《皖江城市带承接产业转



开学期间,三里庵街道市容工作人员来到绩溪路上网吧,核实网吧身份证登记情况。 记者 徐涛/图

诉书上,贴有该案一名被告人的照片。据悉,此举为该检察院首例。原来该被告人既聋又哑,拒不交代其真实信息。后经骨龄鉴定,其已年满十八周岁。在不能查明其真实身份的前提下,该院依照相关法律,在起诉书中对被告人以自报姓名起诉,并附被告人正面免冠照片后诉至法院。 张琳 郭飞 实习生 陈静 记者 刘欢

省城取缔两家 无证爆竹销售点

近日,合肥蜀山经济开发区相关部门在一次突击大检查中,取缔了两家无证烟花爆竹销售点,收缴伪劣烟花爆竹制品50余件。蜀山区安监局还依法吊销了一家存在私自转让经营许可证行为的爆竹销售点的经营许可证,并收缴了全部存货。 袁晨星 查玮 记者 徐涛

合肥出租车 志愿者服务队成立

日前,经合肥市志愿者协会批准,合肥市出租车志愿者服务队正式成立,成为合肥市志愿者协会的团体会员。目前,合肥市出租车志愿者服务队有35名队员,来自多家不同的出租车公司,其中还有2名中共党员。他们将带头倡导出租车行业的文明行车、文明服务,积极参加各类形式的公益活动,打造新的城市流动形象宣传站。 记者 赵莉

我省4家农业产业化 示范区跻身“国家队”

记者昨日获悉,农业部认定的第一批国家农业产业化示范基地中,我省有4家省级农业产业化示范区,分别为:肥东县经济开发区食品工业园、亳州市谯城区现代中药产业园、淮北凤凰山(食品)经济开发区、宁国市南山食品产业园。记者 何曙光

安大高分新生 两周内可转专业

记者昨从安大获悉,报考该校第一批

本科专业的考生,考分高出考生所在省份一本控制线40分以上的新生在入学报到后两周内,可申请重新调整一次专业。但此次调整不含国防生和艺术类本科生。专业调整投档按有效投档成绩从高分到低分排序进行调整。有效投档成绩如有并列分的,报考理工类专业的学生按照“数学、外语、语文”进行排序;报考文史类专业的学生按照“语文、外语、数学”进行排序。 记者 李皖婷

合工大学子日本获奖

合工大学子近日在国际最高水平学生设计大赛——UIA国际建筑设计竞赛中凭借作品《BABEL 2050》摘得优秀奖。作品假想在2050年,日本土浦市遇到一次前所未有的地震海啸灾难。《BABEL 2050》通过对城市CBD(中央商务区)的重新塑造,探讨对海啸、地震等破坏性灾害的应对方式及绿色低碳建筑的设计策略。 周慧 记者 李皖婷

S 社会

上学路上被抢劫 报警后又遭殴打

昨天下午3点,家住省城五里庙的邵大姐向警方报警称,自己的儿子小朱昨天上午遭一群“小青年”殴打,头部等多处受伤。经询问,小朱在上学路上遭劫了。据邵大姐口述,8月31日,小朱上学路上在五里庙附近城中村,被三个小青年劫持,“自行车、书包还有150元书本费全被抢走了”。

昨天上午,三个小青年再次将小朱“逮住”,并询问其是否报警了,小朱如实回答母亲报警后,再遭一顿殴打。目前,辖区警方已介入调查。 记者 丁林

偷了手机还见失主 胆大

8月21日凌晨7点,在一家浴场休息的王某发现自己手机丢了。22日下午,王某拨打自己的手机,电话通了。接电话的小胡称,手机是花400元从别人手上买来的。王某提出手机里有重要信息,愿意以700元买回。小胡同意了。当晚,王某带着朋友去了见面地点,小胡见情况不妙拔腿

就跑,被王某追上后,小胡承认手机是自己偷的。目前,小胡因涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)程绚丽 实习生 陈静 记者 刘欢

讨债未果非法拘禁债务人

2010年9月至2011年6月,阿兰(化名)分别向犯罪嫌疑人王某、赵某、范某借钱,累计216000元,王某、赵某、范某多次索要未果。2011年6月23日晚,三人将阿兰带到一个小宾馆内看管了两天,后又转移至其他5处宾馆看管,非法限制其人身自由。2011年7月8日早晨,阿兰趁看管人员睡觉,从窗户翻出后报警。目前,王某、赵某、范某等人涉嫌非法拘禁罪,已被移送至合肥市庐阳区人民检察院审查起诉。 黄志军 实习生 陈静 记者 刘欢

避让不及,中巴车撞向路边大树

9月5日9时57分,肥东县合白路圣泉中学路段发生车祸,一辆中型货车因避让行人撞向路边大树,车头严重变形,车内两名人员受到挤压,腿部鲜血淋漓,被困驾驶室。 肥东大队接到报警后,第一时间出车抢险,现场用电动扩张钳和液压顶杆进行破拆。经过近20分钟的奋战,顺利将被困人员救出困境,送上120急救车。 万民 记者 鲁龙飞

横穿高速遭撞 父亡女受重伤

9月4日晚上20时40分许,合六叶高速公路649公里路段,一对父女在横穿高速公路时,分别遭轿车相撞,父亲陶某当场殒命,而刚刚越到邻道的女儿则在同一时间被车辆撞飞受重伤,被送往105医院抢救。经过民警调查才得知,陶某家在肥西高刘镇,家边就是蜿蜒的高速公路。当晚,儿子开车从六安返回合肥,快到家门口高速路段时,联系家人让捎带点东西,于是陶某就和女儿一同冒险穿越马路,不料遭遇一场飞来横祸。 记者 张敏



日前,记者在刚刚通车不久的嘉山路桥下看到,工人在对河堤地面进行粉刷养护。由于嘉山路桥建桥施工,该段部分河堤一直未进行有效养护。近日相关部门对河堤进行重新铺设粉刷,预计整个施工可在3天内完成。 记者 黄洋洋/图

文达集团牵手江北产业集中区,共建滨江新城

移示范区规划》,是国内唯一一个以承接产业转移为主题的区域发展规划,也是安徽省历史上首个进入国家层面的战略规划。

签约仪式上,江北产业集中区管委会主任毕小彬表示,安徽文达集团经过近20年的发展和积累,正朝着多元化的方向发展。江北集中区管委会将在双方签订的战

略合作框架协议前提下,明确专门的班子,明确专人负责,进一步加强与文达集团的对接和沟通,做实多个合作项目,做细各项工作,争取双方的合作在签约的基础上,有一个实质性的进展。这对于提升集中区综合配套服务功能,打造新区的软实力,都将产生积极地推动作用。

安徽文达集团董事局主席谢春贵表示,文达集团是一家集教育、高科技产业、生态园林、金融服务和投融资等为一体的大型综合性企业。集团将充分发挥自身在教育、IT技术、生态园林景观建设、投融资等方面的优势,与安徽江北产业集中区建立一个重要的合作平台,全力推动多项目合作,为提升集中区综合配套服务功能,加快推进江北产业集中区的建设和发展,做出我们应有的贡献。 魏泽清